

ARCTIC (HK) Ltd. Unit 1302-05, The Octagon 6 Sha Tsui Road Tsuen Wan, N.T. Hong-Kong

ARCTIC MX-2 RoHS, REACH, PAHs Declaration of Conformity

We hereby certify that the **ARCTIC MX-2** is fully compliant with the **EU Directive 2011/65/EU** on **R**estriction **o**f the use of certain **H**azardous **S**ubstances in electrical and electronic equipment (**RoHS**).

<u>Substance</u>	Permitted Level
Lead (Pb)	< 1000ppm
Cadmium (cd)	< 100ppm
Hexavalent Chromium (Cr-VI)	<1000ppm
Mercury (Hg)	< 1000ppm
Polybrominates biphenyls (PBB)	< 1000ppm
Polybrominates diphenyl ether (PBDE)	< 1000ppm

We also certify that the **ARCTIC MX-2** fulfills **REACH** Regulation of **Directive EC/1907/2006**, i.e. our product & packing do not contain SVHC, or if there is SVHC, the content is less than the 0.1% (wt/wt) as defined by REACH listed in ECHA website.

ARCTIC MX-2 does not utilize any intentionally added polycyclic aromatic hydrocarbon additives. Extractable polycyclic aromatic hydrocarbons, such as those mentioned in **EC Directive 2005/69/EC**, are not normally expected to be present in **ARCTIC MX-2** at concentrations exceeding 10ppm.

The present declaration certifies the conformity with above two directives as of the day of signature, any revision of the directives released afterwards is not covered.

List of commercially available references covered by this declaration of conformity :

- 4g Syringe : OR-MX2-AC-01
- 8g Syringe : ORACO-MX20001-BL
- 30g Syringe : OR-MX2-AC-03
- 65g Syringe : ORACO-MX20101-BL



Hong-Kong, 27 October 2017

Vincent ANDRE **Technical Director**

Authorized representative within European Community : ARCTIC Gmbh | Fasanenkamp 12 | 38108 Brunswick | Germany